

“又一村”杯 读者热线大赛 2600000

重奖重要新闻线索,奖金50-1000元(以见报为准)

突发事件、稀奇事、感人事、新鲜事
请告诉我们……



小区废品回收搞起“垄断”

居民:选择性小还压低了价格 物业:出于小区安全考虑

本报11月18日讯(记者 张晓琳) 骑着三轮车一边吆喝,一边走街串巷,这是市民对“破烂王”的固有印象。18日,记者了解到,有的“破烂王”也搞起垄断经营,小区居民只能向一个废品收购点出售废品,而为了进入小区,“破烂王”也需要向物业公司交纳数额不等的费用。

18日,家住丰泽园小区的刘女士告诉记者,自家小区的废品回收全部被小区内一个

废品回收人员“承包”,她说:“一个小区只允许一个人或者一家废品收购站经营,这就为废品收购人员压低收购价格提供了条件。”刘女士说,这个废品收购点的价格比市场上略低一些,前段时间市场上废旧报纸的收购价格为每斤6毛,但该收购点仅为5毛。

小区居民李女士则认为,有一个固定的废品收购人员,相对来说也是为居民提供了方便,她

说,虽然对方回收废品的价格有些低,但还是会选择将废品卖给对方,因为这样比较方便,“一个电话对方就上门了。”

采访中记者发现,对于小区存在指定废品收购人员的做法,不少业主都不太赞同。他们普遍认为把废品卖给谁应当是自己的自由,而不应该由小区物业说了算。

丰泽园小区刘女士还告诉记者:“我们小区固定的废品收

购人员,好像也是交给物业一些管理费的。”丰泽园物业办公室的工作人员告诉记者,物业公司定期向废品回收人员收取一些管理费用。“物业选择固定人员也是出于小区安全的考虑,以防止外来人员借废品收购等名义随便乱拿业主的东西。”工作人员说,如果业主一定想找外来人员回收家中废品,必须由业主亲自将其领进小区,之后再送对方出去。

酒驾拦车要钱 拳打脚踢动粗

本报11月18日讯(记者 王金强 通讯员 张恒武 田凯) 近日,武城一青年男子要酒疯,开车拦住六轮车,要钱不给就打人,民警接到报警后到现场将其制服。

11月9日,谢某(男,22岁,武城县老城镇三义村人)酒后驾车将驾驶六轮车的杜某(夏津县人,38岁)夫妇拦下,称其超车时有意不让道,刮花了他的车,要给他修车。杜某不答应,谢某就对杜某拳脚相加,杜某逃脱后报警,民警赶来方才把粗暴的杜某制服。

据谢某交代,当日中午,他和几个哥们一起喝酒,酒后驾驶着面包车回家,行至幸福路与南外环路交叉口时,前面有一辆六轮车挡住了车道,谢某费了好大劲才超车,谢某当时很愤怒,就把驾驶六轮车的杜某夫妇拦下。

谢某说超车时,杜某有意不让道,别坏了自己的车,让杜某赔偿修车费用。两人起争执,谢某二话不说,就拽着杜某,对其拳脚相加。

目前谢某已被行政拘留。

智障女走失八年 好民警帮找到家

本报11月18日讯(记者 牟张涛 通讯员 王秀礼 石传斌) 一河北籍智障女八年前走失,到处流浪,近日流浪到德州,在夏津民警帮助下回到家中。

14日,夏津县公安局宋楼派出所接到报警称,辖区侯王庄村一废旧房屋内有一名流浪妇女。民警在现场看到,此女40岁左右,有智力障碍无法正常交流,周围村民也无人知其来历。

民警将其带回派出所耐心试探,询问其姓名、家庭住址等均未得到有效信息。民警又拿来纸笔试着让她写,她在纸上又写又画,民警从中找到有“京县”、“潘凤江”、“来来”等类似地名的人名。民警据此在人口信息系统上进行查询,终于在海量信息中查找到此女身份,她名字叫朱焕荣,系河北省景县人,潘某正是他的丈夫,“来来”是儿子的小名。

民警通过河北警方联系到其家人进一步证实了她的身份,其家人说她有智障,于2004年从家中走失,家人几年来到处寻找未果,没想到她流浪到了夏津县。

这把无情火 让人怎么过

本报11月18日讯(记者 孙婷婷) 18日上午,铁西路上一家土产商铺发生火灾,商铺内的商品几乎全被烧毁,幸好无人伤亡。据商铺老板称,是由于电线短路引发的火灾。

18日上午11时30分许,记者在铁西路与新港前街交界处的一家商铺前看到,商铺一楼的火已经被扑灭,浓烟从商铺二楼的窗户里一直往外冒。通往二楼的楼梯堵塞,消防人员正架好梯子,准备从商铺二楼外侧的窗户将火扑灭。

商铺门前,挤满了围观市民,走近商铺,地上积满了水,商铺的老板正忙着将已经烧毁的暖水瓶、电暖气、小太阳等商品扔到门前空地上,店内的货架已经被烧得焦黑。

目击者张女士介绍,上午10时左右,商铺就开始着火,“路过的市民帮着拨打119。”

附近商铺的市民介绍,刚着火不一会,土产商铺的老板从店里跑出来,只能听到商铺里面“噼里啪啦”的响声。“应该是暖水瓶全都碎了。”

中午12时左右,二楼的火已经被扑灭,但仍能看到浓烟。火被扑灭后,商铺老板忙着清理一楼烧黑的小家电,将未被烧毁的小家电运往别处。清理时,仍能不时冒出火花。

据店铺老板介绍,是由于电线短路引发的火灾,目前财产损失尚不能统计。“先别告诉家里人,我奶奶还生着病呢。”女老板对前来帮忙的亲戚说。

消防人员正在救火。
见习记者 王小会 摄



私建停车锁,可行吗?

本报11月18日讯(记者 李明华 王明婧) 近日,北园小区的居民李先生发现小区内有人私装了车位锁。“明明都是公共区域,怎么能私自安装停车锁呢?”

18日,记者在北园小区北门附近一家公司门口看到,该处设置了四把车位锁,一把在公司门口,竖在人行道上。另外三把锁设置在门口道路对面。居民李女士说,冬天路灯昏暗,停车锁杆在路上很容易绊倒人。

“四把锁都是我们公司设的。”该公司一张姓工作人员说,北园小区车多地少,公司门口经常有人乱停车,有时还把门口堵住,公

司的货车出不了门,造成很大影响。马路对面的三把车位锁,是为公司员工停放车辆设置的。该工作人员还称,公司已经租下这些地方,有权设置车位锁。

北园小区物业公司王经理说,停车位属于停车场,业主缴纳租金后使用,使用权属于业主,业主可以在车位上设置停车锁。而针对在公共区域设置停车锁,他称“无能为力”。

一家卖停车锁的老板郑先生告诉记者,随着私家车越来越多,很多小区停车位紧张,不少停车位业委会选择购买停车锁来防止他人来“窃用”停车位。

打折保暖衣,可靠吗?

本报11月18日讯(记者 孙婷婷 通讯员 张树鹏 邵振文) 随着冬天的来临,不少市民开始为自己和家人挑选保暖内衣、羽绒服等御寒衣物。夏津城区的王女士购买了一品牌保暖内衣后,为包装盒上一个价格标签烦心不已:购买时标价为519元,打五折后自己花了260元,后来才发现保暖衣的包装上清晰地贴着“399元”,自己没享受到五折优惠。

11月初,王女士和丈夫在县城一家商场购物时,看到一品牌保暖内衣正在搞促销活动,所有商品一律在原价基础上打5折。王女士看中并购买了一套款式新颖的保

暖内衣,原来价格为519元,实际只花费了260元。两天后气温骤降,王女士拿出保暖内衣,当她准备扔掉外包装时,无意中发盒上贴有一个奇怪的标签,撕去这个标签后,上面清晰地写着价格:399元。王女士认为如果这套保暖内衣真是399元的话,5折后还不到200元。为此,王女士还向商场讨说法,但沟通几次都没有结果。

无奈的王女士到夏津县工商局投诉,要求商场赔偿双倍货款。经调解,商场负责人承认错误并愿意为王女士补偿差价。商场同意退还多收的货款60元,并另外赔偿消费者同价值的保暖内衣一套。

深夜高速追尾 柴油罐车泄漏

本报11月18日讯(记者 牟张涛 通讯员 邢庆敏) 11日晚,济聊高速上,一辆满载柴油的罐车和一辆半挂车追尾,导致罐体变形还发生泄漏。

11日23时30分左右,一辆鲁M牌照满载20多吨柴油的重型罐式半挂车沿济聊高速聊城方向行驶至35KM+200m时与前方的鲁A牌照的半挂车发生刮擦,事故发生后,后方疾速驶来的豫H牌照的半挂车来不及急刹车与重型罐式半挂车再次追尾相撞,致使罐体变形发生泄漏。

接到报警后,高速四大队立即启动危险化学品运输车辆突发事件处置预案,并配合消防部门做好泄漏柴油的稀释工作,防止柴油泄漏引燃引发的爆炸。

经过两个多小时施救,将泄漏的柴油稀释完毕后,将车辆拖下高速公路。